

Ideal Standard Zweigriff-Waschtischarmatur Alpha, mit Ablaufgarnitur,



96,71 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISB2038AA

ldeal Standard Zweigriff-Waschtischarmatur Alpha, mit Ablaufgarnitur, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Zweigriff-Waschtisch-Armatur Alpha, mit Ablaufgarnitur, Ausladung 155mm, Chrom, B2038AA

Alpha Armaturen verbinden in harmonischer Manier Zweigrifftechniken von heute mit zeitlos schöner Optik. Der robuste und formschöne Klassiker mit dem elegant gebogenen Auslauf ist eine Alternative für jedes traditionelle Badezimmer. Ob Waschtisch- oder Brausearmatur: Alpha – ein Klassiker in bewährter Qualität.

Details:

- Serie: Alpha

- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: B2038AA

Zweigriff-Waschtischarmatur DN 15

Version: hoher Auslauf
Ausladung: 155 mm
Auslaufhöhe: 170 mm

- Luftsprudler (sichtbar)

- Metall-Zugknopf-Ablaufgarnitur G1 1/4

- Flexible Anschlussschläuche G3/8

- Griffe aus Metall

- Schnellmontagesystem Easy-Fix

- Kartuschenübersetzung aus Kunststoff

- Schwenkbereich Auslauf: 360°

- Norm: DIN EN 248

- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1

- Lebensdauer: DIN EN 817, DIN EN 200

- Gewicht: 1,754 kg

- Außenmaße (BxTxH): 148x189x228 mm

- Durchfluss bei 3 bar: 12 l/min

- Farbe / Oberfläche: Chrom